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OAHTIEX

s To etetaoTikd OoKipio amoTeleitar amg 0Uo pépn, To MEPOZ A" kai 1o MEPOL -
B".

> To MEPOZ A” TepiAapBdver 10 B¢para kq T0 MEPOZ B” TepIAapBaver 5
Bepara. - .

* KdBe 8épa tou MEPOYS A" BaBpoioyeirar HE S ovAdeC evi)y xdBe BEpa tou

MEPOYZ B- BaBpohoyeira pe 10 HOVAdeC kai o uTroyngIol TpéTer va Migoyy
Kar 1a 15 8¢para. S A

> 270 Aion Twyv QOKNOEWV TIPETTEl va paiveral 6An n avayxaia epyaaoia.

> Orypagikéc TApAGTACEIS GUVAPTHCEWY v Yivovtar aTo e181k6 PUMO YapTioy |
TTOU OIVETAl 070 TETPEdIO aTavToswy. o

> Na ypdoere chequ Kai Empe)\npéva.

°  Agv emtpéTreTay n xpnon ﬂpoypapuqn(épavqé UTToAoyIgTIKrC HNXavrc.
*  H Sohieuon npwpeiiar auaTnpd.

e Na\cuuuop'cpd)vzmg Trpc’)eupd HE TIC dényieg TWV EMITNPNTWY.

° 270 TEAOG TOU efeTacTiKOY dokipiou emouvdTTTeTq) TUTTOAGYI0 Madnparikdy.




MEPOZ A Na Aigeve kai mig 10 aokioeig. Kébe doxnon BaBpoloyeitar: -
pe 5 povadec. ST : :

1) Na umohoyioere 1o ohoxAfpwpa f (2 — +/x)dx .

2) biverai kikhog pe efiowan  x? +y? = 5x + 4y —7=0. Na Bpeite 1g
OUVTETAYPEVEG TOU KEVTPOU TOU.KQI TO PRAKOC TNG aKTivag ou.

L . L :
3) Aiverar n éMeyn 59— + % = 1. Na Bpeite TI¢ oUVTETAYPEVEC TWY KOPUPWV,
TWV ECTILY KAl TNV EKKEVTPATNTA TNC EMEInC.

4) (a) Na avaeépere 1o SE.UL)DF]UG NG péanc Tlpﬁg..f
(B) Aiverar n ouvdptnon f(x) = x? + x+ 3 oTo didoTnpa [~2,4].
Na Bpeite Tov apiBué ¢ € (—2,4) Tou IKavoTroiE To oupTTEpacpa Tou - (

Bewpnparog Tng péong miprg.

3x2—2x+4

5) Na Bpeire Tig aoUpTrTLqTEg NG YPAPIKAC mapdoTaong y = p—
6) Aiveral n AéEn «(JTANEMIETHMIO»

(a) Na Bpeite 10 TARBOC Twv avaypappatiopwy Tne o Tavu) AEENG.

(B) Na Bpeite o001 a6 TOUC TrI0 TAVW avaypappanopolc apr(ot.Jv armo |

Kai TeAelwvouy o€ | kai éxouv dAa Ta oUpPWVva ouvexopeva.

7) Av A = (“‘11 _33) Kai B = (2 _13) va Bpebei o TTiVClKC(gIW

X=4-4-B71+2-B2

(2Inx+3)3

8) Naumohoyioere 10 oAokAipwya I = [ dx .

~
X

9) Aivovrar 800 evdexdpeva A kai B EVOG TeIpdpaTog TOXNG pe P(A) = ; :

P(B) = § kal P(ANB) = i Na urohoyigeTe Tig mBavoTnTec:

(@ P(B). (B) P(AUB), (y) PUA'NB), (B P(AnB)u(4'nB).

10} Afvera n mapaBohy y? = —6x. Na Bpeite v ediowon Tric EQATITOPEVC ng
TrapaBoAig Tou eivar kGBetn oTnv euBeia 2x —y +5 = 0.




MEPOL B™: Na AUoet ¢ Kal 71§ 5 aoknoeig. Kde_z aoxnan BaBpoAoyeirar pe 10
Hovadec. ) ‘ .

(x-1)?

1. Diverar n cuvdptryon y = o . Apou Bpme 10 Tedio OpIOUOU Ta onpeia

TOpnAg HE Toug &€ oveg, dlaothpara povotoviag, 1a Tomkd akpérara ka i<
ACUUTITWTEG, va TIV TapagTioeTe YPaQIkd.

2. Yeéva 6|crywvnopo ooenmv 10 epwigeig Tro)\)\aﬂ)\qg EWleyhg KaI o€ kdBe

EPWTNON UTTPYAV TPEIC cmavmcrag (La owaTry kar duo AavBaopévec). Evac
HaBntA¢ aTrdvino e Tuyaia o OAEC TIG epwTHOEIC. Na Bpeite TV mMBavéTnTa -

(a) Na éxer amavr rioel cwoTd ka ami¢ 10 epwmoeic.
(B) Na éxer amavrry oer AGBoc ka amc 10 epwaslc.

(Y) Na exer amavri Set owatd o pig TOUAGXIaTOV EptTnaT.

3. NaumroAoyioere 10 d)\OK)\f]pwpa ’ff]n3 xdx .

2

4. Ach.TCIl N EME;qu Ccl) — 4+
=In

x 2
(e (= 1)2 4 (y =+ 1)? =

? = 1lkain Eﬁlowon
L a>0.

(@) Na Bpsns ng TILIEG TOU @ yia TIg OTTofeg N eilawgq (c;) TapioTdvel KUK)\O

(B) Na Bpsne mv Tl]_Jf] U@, a>1, £101 WOTE 0 KUkhog (cz) va mepvd arro
T0 onpeio (—1,0) -

(v) Na armodeitete 611 10 anpeio M(x,,v,), 6Tou xozlhn(xlnﬁe’) Kai

x—0"

}’o = fEE”n dx o VAKEN oty E)\)\aqm (c,).

(8) Na Bpeite TV TR ToU a worTe N €QaTTTOpEVN mg EMEinng (Cl) aT0
onpglo MG M(xp ,¥), Va EQATITETAI KAl TOU KUKAOU (cy).

S. Aivovral ta onpeia A(0,1) ka1 B(0,2). Na Bpeite anpeio M(x,—1), x>0,

™MS eubeiag e eCiowan y = =1, 101 (e N Ywvia AMB va eivay HEYVIOTR.




